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Hier kommt nun der Arbeitsplan für die nächsten 2 Wochen. Einige Kinder haben mir per Mail geschrieben und darüber habe ich mich sehr gefreut. Du kannst mir gerne wieder schreiben und mir erzählen, was du in den Ferien Schönes gemacht hast. Darüber würde ich mich sehr freuen, denn einen Erzählkreis wird es so schnell ja nicht geben. 
Ich war sehr viel draußen im Wald, ich habe viel gemalt und gelesen und ich habe auch einige Arbeiten für die Schule gemacht, zu denen ich ansonsten weniger komme. Ostern habe ich zusammen mit meinen Eltern gefeiert. Wir haben am Samstagabend die Ostereier bunt gefärbt. Am Ostersonntag haben wir zusammen gefrühstückt und uns einen Ostergottesdienst im Fernsehen gesehen. Danach sind wir mit dem Auto ein bisschen spazieren gefahren (meine Eltern können ja nur noch ganz schlecht gehen). Leider konnte mein Bruder und meine kleine Nichte Lilly nicht zum Osterfest kommen, weil wir ja alle zu Hause bleiben sollen. 
Ich hoffe, es geht euch gut. Ich habe von vielen Eltern gehört, dass ihr mit den Arbeitsplänen vor den Ferien ganz gut klargekommen seid. Ich hoffe, dass es auch mit den neuen Plänen so sein wird. 
Vielleicht können wir uns ja im Mai irgendwann wiedersehen! Ich vermisse euch und den Unterricht. Die Schule ist immer so seltsam leer ohne euch Kinder. 
Ich grüße Euch ganz herzlich und hoffentlich bis bald! 
Eure Lehrerin Frau Burghof

